

最大最贵最花哨

# 巨无霸邮轮即将起航

世界最大且造价最昂贵的“海洋绿洲”号邮轮历经3年时间建造，28日完成交接，定于今年12月1日开始处女航。这艘巨轮设计别出心裁，带有剧院、赌场、商店、游泳池、露天公园以及攀岩场地。

“海洋绿洲”号由美国皇家加勒比邮轮公司订购，总部位于挪威奥斯陆的造船业巨头STX造船公司2006年开始建造这艘巨轮。

邮轮本月28日在芬兰图尔库港完成交接。负责巨轮承建的船厂负责人马丁·兰特曼说：这一天对我们来说非常重要，我们十分高兴和自豪。”

“海洋绿洲”号造价大约14亿美元，长360米，宽47米，吃水线上高65米。邮轮大小为“泰坦尼克”号的5倍，连美国军方“尼米兹”级航空母舰都相形见绌。

这艘巨型邮轮共有十几层，可容纳2000余名船员和6000多名游客，载客量比已运营的最大邮轮多出近5成。

工作人员眼下正对邮轮实行最后的清洁和装点，它将于30日离开芬兰，驶往美国劳德代尔堡。皇家加勒比邮轮公司首席执行官理查德·费恩说，邮轮今后运营路线主要集

中在加勒比海。“海洋绿洲”号邮轮拥有7个主题“社区”，其中包括中央公园、步行街、百老汇、健身运动中心、娱乐中心和青少年活动场所等。

每个主题“社区”都包含不同寻常的元素，拥有赌场、商店、剧院、酒吧、跳水池、溜冰场和攀岩场地等许多陆地上才有的设施。游客可以享受迥然不同的体验。《华盛顿邮报》一名记者率先体验了一次。他描述说，自己时而感觉置身于拉斯维加斯，时而感觉自己进入一个充满奇思妙想的体育馆。

“海洋绿洲”号邮轮拥有第一座海上公园，游客茶余饭后可以徜徉于花草树木当中。邮轮上还有儿童喜欢玩的旋转木马。

皇家加勒比邮轮公司负责人费恩说，他们打造“海洋绿洲”号就是为打破人们对于邮轮的固有看法，当游客发现邮轮上有这么多事情可做时，他们会觉得坐船旅行只是次要目的。费恩说，尽管眼下全球经济不景气，但人们对乘坐这艘巨型邮轮表现出浓厚兴趣，虽然船票价格从数百美元至几万美元不等，但预订者众多。

车宏亮 新华社



“海洋绿洲”号邮轮内部装修很豪华

不吃美食吃餐具

## 她的胃中取出78把叉子勺子

30年前，荷兰一位妇女因胃疼难耐而到医院接受检查，诊断结果令人目瞪口呆：她的胃里竟然有78把形状各异的勺子和叉子。这桩奇闻直到最近才被荷兰一家医学杂志曝光。

报道称，52岁的妇女玛格丽特当年来到位于鹿特丹的一家医院就诊，X射线发现她的胃里竟然有多达78把各式餐具，这让在场的医护人员大吃一惊。他们立即为玛格丽特实施了手术，并逐一将这些勺子和叉子取了出来。

荷兰斯塔德医院的一名医生日前将这个令人匪夷所思的故事连同照片一同寄给了该国一家医学杂志，因为后者正在面向社会征集各种医



78把叉子勺子

学奇闻。这家杂志于本周将这个故事刊登了出来。

“她似乎患有某种强迫症，每次坐到餐桌前对食物都不感兴趣，而是狂吞餐具。”一名医生介绍说。玛格丽特本

人则告诉医生：“我也不知道为什么，但就是想吃那些银质的叉子和勺子，我根本无法自控。”但她从来不吃刀具，自己也无法解释原因。医护人员还透露，这并非玛格丽特第

一次由于吞食餐具而就医。

医生表示，玛格丽特被诊断为患有一种“边缘性人格障碍”的疾病，这使她对于叉子和勺子等器具产生了强烈的渴求。据悉，后来这位女士接受了针对该疾病的治疗并逐渐恢复正常。

医学期刊《精神病在线》撰文指出，摄入异物是一种很少被人关注的障碍类疾病，有时被称作“异食癖”。患有这种疾病的人对于食物以外的物质情有独钟，并疯狂摄取。这种现象也属于自伤的一种，但又不同于那些自残的人，因为其后果不容易被察觉。文章还写道，这种疾病很难通过精神疗法得到治愈。

综合中国日报消息

很老很强很专业

## 90岁保安专门对付酗酒闹事者



90岁的艾里克

大多数90岁老人都会选择在家中喝茶养神，安度晚年，然而英国加的夫市90岁老翁艾里克·沃尔斯却仍在一家社交俱乐部中工作，令人目瞪口呆的是，艾里克还是一名保安！

俱乐部“保安”90岁

据悉，艾里克是英国皇

家空军的一名退伍老兵，二战期间，他曾跟随部队到埃及、黎巴嫩和意大利服役。二战结束后，艾里克在英国一家丝网印刷公司找到了一份工作，并一直干到退休。

不过1985年，当66岁的艾里克到威尔士大学医院社交俱乐部送货时，由于一名俱乐部保安有事请假，无人可以代班，俱乐部老板于是请求艾里克帮一个忙，充当一天负责看门巡逻的俱乐部保安。艾里克说：“我答应了他的要求，可是那名我代班的保安从此再也没有回来上班，于是我就成了这家俱乐部的正式保安，并一直工作到了今天。”

专和酗酒闹事者打交道

据悉，艾里克现在每个礼拜要上三天班，每天从傍晚5点工作到深夜11点。这家社交俱乐部中的生意相当

好，许多消费者都喜欢一边在俱乐部酒吧喝酒，一边观看大屏幕电视上的足球比赛。艾里克平时的工作就是专门和醉鬼打交道，将酗酒闹事者赶出俱乐部大门。

在大多数人眼中，保安都应该是身强力壮、五大三粗的男人，90岁高龄的艾里克充当俱乐部保安，的确让人对他本人的安全有点担心。不过，如果哪个醉鬼认为这个白发苍苍的老人不堪一击、一伸手就可以推倒的话，那他显然看走眼了。身为退役老兵的艾里克至今仍身手敏捷，如果有人试图在俱乐部中耍酒疯或对前来制止的艾里克动手动脚的话，艾里克就会用自己铁钳一样的双手制服对方，并将闹事者送出俱乐部大门。

打算干到100岁

不过，大多数顾客都认为艾里克是一个和蔼可亲、

幽默风趣的老人，许多经常光顾这家俱乐部的常客都和艾里克成了朋友。

艾里克刚在几天前度过了自己90岁的生日，为了向他表示祝贺，这家社交俱乐部还专门为他举办了一个特殊的90岁生日派对。艾里克的妻子马德琳、儿子迈克尔和他的一些孙子曾孙们都来到社交俱乐部中参加了艾里克的生日派对。

据悉，90岁的艾里克显然是全英国年龄最老的保安，英国此前的“最老保安”、北安普敦市老翁鲍伯·杜德利已在90岁那年退了休。艾里克接受记者采访时称，他的身体仍然非常棒，足以应付任何酗酒闹事的人。艾里克说：“我的身体非常健康，我能处理和应付任何问题。这份工作我非常喜欢，我愿意一直干到100岁！”

台文

## 最倒霉的孩子

在家看动画片 竟干扰飞机降落

日前，12岁的英国小学生尼克·帕伯伦倍感惊讶，因为英国通信管理局官员突然叩开了他的房门，说他使用了两年的电视天线干扰了附近机场的飞机起降，并没收了他的电视天线。

据报道，两年前为了收看卡通动画片和音乐节目，尼克花15英镑购买了一根电视信号加强天线，加装在自己卧室一台14英寸电视机上，一直没有任何问题。不过，今年英国通信管理局发现，当地卢顿机场受到附近信号干扰，飞机降落时飞行员经常性地与控制塔失去联系。

10月6日，空中交通控制员发现了这个干扰频率，经过



英国小学生尼克·帕伯伦

追踪锁定该信号正好位于尼克的家中。于是，英国通信管理局专门派工程师前往查看，专业工具追踪的结果显示，干扰信号正是尼克电视机上的信号加强天线发出的，于是直接没收了尼克的天线。

据重庆晚报

## 最幸福的婴儿

祖父母曾祖父母8人排队照看他

日前，现年26岁的英国男子罗伯和28岁的埃德温娜喜得贵子。不过，令医务人员大为吃惊的是，孩子尚未出生，八位老人便早早来到产房，里里外外忙个不停。孩子出生后，这群老人又捧着鲜花和礼品挤满了产房。

原来，这八位老人是刚出生男婴奥利弗·海沃德的祖父母们和曾祖父母们，他们来医院是为了迎接家族第一位重孙的诞生。去年，埃德温娜怀孕，八位老人可忙坏了，隔三差五地轮流过来打探最新情况。不久前，埃德温娜预产期临近住进产房，八位老人更是轮流赶往医院陪护，一时间医院都差点被搞糊涂了。

对此，罗伯和埃德温娜说：



“众星捧月”

“每个老人身体都很好，我只是在考虑，到了圣诞节我们要到哪里去找地方放礼物！”

据重庆晚报

## 致命邂逅

### 日本骗婚女涉嫌杀死4个“寂寞单身男”

日本一名女子通过互联网结识多名“单身寂寞男”，先后承诺与他们结婚并索要钱财。其中4名男子给钱后离奇死亡。警方怀疑，这名女子以婚姻为诱饵诈骗和谋杀这些男子，而后伪装成自杀或意外事件。

#### 离奇命案

日本警方今年8月调查一起自杀案时，开始怀疑这名女子。死者名为大出嘉之，41岁，是东京都千代田区一名职员。有人8月6日在埼玉县富士见市一处停车场发现他的尸体。他当时躺在一辆租来的轿车后座，旁边有一个炭炉，死于一氧化碳中毒。

警方原以为这是一起自杀案。但在随后的调查中，警方发现大出并未留下遗书，死前一天似乎情绪不错，于是觉得事情蹊跷。而尸检结果发现，他血液中含有安眠药成分。

大出尸体被发现前20小时，还在网络日志中记录甜蜜生活。他写道：告诉你们一个消息，我现在正在筹备结婚。我今天就要见她的家人。而后，我们要开始三天两夜的婚前旅行。”一些网友看到后，在日志上留言祝福。

#### 涉案多起

警方进一步调查发现，木岛还与另外至少3名男子死亡有关。

其中一起案件发生在今年5月。家住千叶县野田市的80岁男子安藤健三在家中被烧死。警方在他家中发现炭炉，与大出死亡现场的一样。尸检结果显示，他的血液中也含有安眠药成分。警方说，木岛曾在安藤出事当天到访过他家。还有人看见木岛当天曾使用安藤的银行卡在自动取款机上取钱。

木岛在自己的博客中提及过安藤死亡一事。她写道：看起来，我帮他家干活离开几小时后，他家出事了。警方那天调查我，好像在演电视剧，因为我可能是最后一个见到他的人。”

除安藤外，警方还怀疑木岛与两名分别70岁和53岁的男子死亡有关。她还涉嫌假扮学生，向另外两名男子索要320万日元交“学费”，承诺毕业后与他们结婚。警方眼下正在调查这些案件。

张旗(新华社供本报特稿)